

"NEVYSLOVITELNĚ KRÁSNÉ ZÁBĚRY A ZÁBAVA, KTERÁ JE SKUTEČNOU ODMĚNOU."

- TIME

Výborný filmař a mistr svého oboru David Lean režíruje bouřlivý příběh Borise Pasternaka o Rusku rozděleném válkou a srdcích rozervaných láskou. Epické obrazy revoluce v ulicích, boje v zemi nikoho, záběry z vlaku projíždějícího Uralem nebo mrazem spoutané venkovské scenérie. Omar Sharif v titulní roli a Julie Christie jako jeho láska Lara, oba uvězněni v přílivové vlně historických událostí. S podmanivou hudbou Maurice Jarreho (který získal jednoho z 5 Oscarů **, kterými byl film oceněn.) a skvělými hereckými výkony je *Doktor Živago* pravým filmovým pokladem.

Remasterováno a digitálně restaurováno
do velkolepé obrazové dokonalosti



DISK 1

- Film • Komentář Omara Sharifa, Roda Steigera a Sandry Lean
- Nová dvoudílná vzpomínková retrospektiva ke 45. výročí *Doktor Živago*: Oslava

Jazyky: čeština (DD 2.0), angličtina (DD 5.1), polština (DD 2.0/VO), ruština (mono),

Titulky: české, anglické pro neslyšící, arabské, řecké, hebrejské, polské, portugalské, ruské, slovinšské, švédské, norské, finské, dánské

DISK 2

- Hodinový dokument *Doktor Živago: Jak se točil ruský epos*
- Galerie dokumentů včetně rozhovorů a zkušebních záběrů Geraldiny Chaplin • Trailer

Přístupnost
v Slovenské republice

192 MIN.

DVOUVRSTVÝ FORMÁT

BAREVNÝ

TOUŽEBNĚ CHYBÍ
NEKLADETE SI PRŮBĚH
NEKLADETE SI PRŮBĚH



VHODNÉ PRO
VŠECHNY DRUHY
TELEVIZÍ

16x9
2.40:1



METRO-GOLDWYN-MAYER PRESENTS A CARLO PONTI PRODUCTION DAVID LEAN'S FILM OF BORIS PASTERNAK'S "DOCTOR ZHIVAGO" STARRING GERALDINE CHAPLIN JULIE CHRISTIE
TOM COURTENAY ALEC GUINNESS SIOBHAN MCKENNA RALPH RICHARDSON OMAR SHARIF (AS ZHIVAGO) ROD STEIGER RITA TUSHINGHAM MUSIC BY MAURICE JARRE
SCREENPLAY BY ROBERT BOLT PRODUCED BY CARLO PONTI DIRECTED BY DAVID LEAN IN PANAVISION™ AND METROCOLOR™

warnervideo.com



Doctor Zhivago © 1965 Kompilace doplňkového materiálu © 2010 Turner Entertainment Co. Design obalu © 2010 Turner Entertainment Co. a Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. "Dolby" a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. "Oscar" je registrovanou obchodní a servisní značkou Akademie filmového umění a věd. ** 1965: Nejlepší barevná výprava a dekorace, barevné kostýmy, hudba a adaptovaný scénář (Robert Bolt). Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. UPOZORNĚNÍ: Vlastník copyrightu/autorůvých práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravení, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoli z těchto aktivit je právně postihitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274,
e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk



8 595165 318975

Z23 - Y27433